

百亿元基金助推西海岸发展

西海岸发展集团设立首只投资基金,助推新区产业转型

本报12月27日讯(记者 潘旭业 通讯员 黄建波) 随着新黄岛区的成立,西海岸迎来了新一轮大开发。27日,记者获悉,西海岸发展集团联合国内知名投资机构,成立了总规模为100亿元的西海岸发展基金,用于新区土地储备整理与开发、基础设施及重点项目建设、产业体系构建、金融发展及资本

运作。 据悉,西海岸发展基金是西海岸发展集团为加快西海岸经济新区的发展,促进西海岸经济新区金融创新和市场创新,发起设立的首只投资基金,基金总规模为100亿元,分三期募集,一期15亿元,二期35亿元,三期50亿元。 作为西海岸发展基金的主要发起人,青岛西海岸发

展集团作为青岛西海岸经济新区发展的主要投融资及运作平台,承担着新区土地一级储备整理与开发、基础设施及重点项目建设、产业体系构建、金融发展及资本运作等重要职能,直接承担新区中心区330平方公里的土地储备整理以及开发建设任务。此次签约的战略合作伙伴深圳龙柏资本是国内知名

的投资机构,目前管理资产规模已超过150亿元人民币,由资本运作专家、行业运营CEO团队及海外专家50多人组成的管理团队,在北京、上海、香港、日本、纽约等地均设有分支机构。

“双方的合作可谓是强强联合,西海岸发展基金将充分利用和发挥股权投资基金的优势和资源,在青岛西

海岸经济新区进行金融创新和市场创新,加快金融机构集聚,通过运用金融杠杆,吸引更多的资金投入西海岸经济新区,形成新区城市建设重要的推动力量。”西海岸发展集团总经理张浩告诉记者。

据了解,西海岸发展基金主要投资于青岛西海岸经济新区的创新科技、先进制

造等拟上市公司股权,以及青岛西海岸经济新区城市发展开发项目。通过投资西海岸经济新区基础设施建设、蓝色经济等战略性新兴产业领域,形成资金杠杆效应,撬动新区的投资密度与强度,在对促进西海岸经济新区产业转型和城市转型等方面可以发挥重要的金融创新示范作用。

夜查酒驾

26日晚,黄岛交警大队民警在井冈山路与香江路路口重点查处酒后驾驶等违法交通行为。据悉,随着圣诞节、元旦的相继到来,黄岛交警大队为确保交通安全,对酒后驾车等违法行为增多进行了专项检查。



本报记者 潘旭业 本报通讯员 崔向前 摄影报道

海洋科考基地开建 “科学”号有新家

本报12月27日讯(记者 潘旭业) 27日,记者获悉,中国科学院海洋研究所薛家岛园区海洋科学考察岸基配套设施及保障条件建设项目将于近日开工建设。项目建成后,将成为“科学”号科考船的岸基支撑平台。据悉,这是我国第一个海洋科学综合考察基地和多学科交叉与技术集成的开放式研究中心。

据了解,这个项目是继国家重大科技基础设施“科学”号海洋科学综合考

察船正式交付使用后我国海洋研究的又一大事。项目规划用地面积31.5亩,总建筑面积2万余平方米,共分两期建设。一期建设总投资1.1亿元,包括薛家岛园区基础设施配套工程电力设施建设、国家重大科技基础设施海洋科学综合考察基地建设、海洋科学考察岸基配套设施及保障条件建设三部分;二期建设项目包括海洋观测和探测实验楼,总建筑面积1.3万平方米。



与西海岸一起腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻
服务百姓生活 助力经济腾飞